RESOLUTION NO.	
----------------	--

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, APPROVING AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER OR DESIGNEE TO ENTER INTO AN INTERGOVERNMENTAL AGREEMENT BETWEEN THE CITY OF MESA AND MARICOPA COUNTY RELATED TO THE PUBLIC HEALTH FELLOWSHIP PROGRAM.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, AS FOLLOWS:

Section 1: Approving and authorizing the City Manager, or his designee, to enter into an Intergovernmental Agreement, and any amendments and supplements thereto, with Maricopa County to allow a Public Health Fellow from the Maricopa County Department of Public Health to work with the City relating to issues exacerbated by the COVID-19 pandemic, including, but not limited to, mental health and substance misuse and abuse.

Section 2: Approval by the City Attorney or designee and signature by the City Manager or designee of the Intergovernmental Agreement, and any related amendments or supplements thereto, shall constitute conclusive evidence of this City Council's approval thereof.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 12th day of September, 2022.

	APPROVED:	
	Mayor	
ATTEST:		
City Clerk		